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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Ix ( ,!!)
Publique-se

~~ 101 I 09

[8] PERGUNTA Número 998 Ix ( 4 ,!!)
Q Secretárie da Mesa
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Assunto:ViolaçãodedireitossindicaisnaSantaCasadaMisericórdiadeBelmonte

Destinatário:MinistériodoTrabalhoe daSolidariedadeSocial

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Os problemas laborais existentes na Santa Casa da Misericórdia de Belmonte parecem não ter
fim à vista e têm vindo a agravar-se. A situação que agora expomos dá conta de mais uma
violação da lei laboral e dos direitos dos trabalhadores e das associações sindicais.
Com efeito, apesar de legalmente obrigado a proceder aos descontos das quotizações
sindicais dos seus trabalhadores, a Santa Casa da Misericórdia de Belmonte não só não o faz
como afirma peremptoriamente que não tem que o fazer.
O documento que anexamos à presente pergunta é a resposta dada pelo Provedor daquela
instituição às diligências do Sindicato dos Trabalhadores da Função Pública do Sul e Açores e
contém ela mesma a prova da desconsideração da lei.
Tendo em conta as diligências que entretanto o referido Sindicato já tomou junto da ACT
importa saber qual o apuramento da situação que já foi feito e que medidas foram já tomadas.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho perguntar
através de V. Exa., ao Ministério do Trabalho e da Solidariedade Social. o seguinte:

1. Que medidas tomou a ACT relativamente a situação acima descrita?
2. Que avaliação faz o Governo da situação em causa, não só no que se refere ao

cumprimento da lei mas também quanto à postura assumida pela instituição face às
suas obrigações?

3. Que medidas vai o Governo tomar para garantir o respeito pelos direitos dos
trabalhadores e dos seus sindicatos?

Palácio de S. Bento, 21 de Janeiro de 2009
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SINDICATO DOS TRABALHArK>RES .
DA FUNÇÃO POBLICA DO SUL E AÇORES

Av. Lufs Bivar, 12

1069.140 LISBOA

8e1motate.6 de Janeiro de 2009

A$SVNTO: ~ nó Vf/Jflclrm1nlt'Jda Quota Sindical.
VIRof. -2886212/1 $

Exmos. Senhores,

,Em respo$1aao,VI ~ c:le08112118,temos a infon"tlarque Opagamento das quoti~9Õe$ .

sind.icais li da éXcTuslva responsabil1dadé dos a$SOdado$.. ~lo que devem ser estes a
regularizar S $ituaçlo com V. E)CSS. .

Informamos aInda que ô&trabta1hadom da S$nlaCasa da Misericórdfade Be1monte nãó são

Funciontrios Públicos. .

Sem mais de momento,

Oom oa me1hores cumprimentos,.
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